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В эпоху развития технологий и массовых коммуникаций Интернет дает людям огромные возможности для обучения, развлечений и общения, как взрослым, так и детям. 
Однако дети, учитывая их доверительный и наивный нрав, очень часто становятся жертвами преступных посягательств, совершенных с использованием «Всемирной паутины».

Кибер-преступность не стоит на месте, постоянно появляются новые способы обмана, злоупотребления доверием и нарушения прав несовершеннолетних.
Особенно остро в последнее время стоит проблема посягательств на жизнь, здоровье и половую неприкосновенность детей.

Законодательством предусмотрена уголовная ответственность за ряд преступлений, совершение которых возможно, в том числе, и через Интернет: доведение до самоубийства (ст.110 УК РФ), склонение к совершению самоубийства или содействие совершению самоубийства (ст.110.1 УК РФ), организация деятельности, направленной на побуждение к совершению самоубийства (ст.110.2 УК РФ), вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления (ст.150 УК РФ), в совершение антиобщественных действий (ст.151 УК РФ), в совершение действий, представляющих опасность для жизни несовершеннолетнего (ст.151.2 УК РФ), совершений развратных действий (ст.135 УК РФ) и другие.
Так, житель Агаповского района признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней посредством интимной переписки с подростком. Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ.
В целях защиты детей от преступных посягательств прокуратура района обращает внимание законных представителей несовершеннолетних на необходимость контроля за тем, какие сайты и страницы посещают ваши дети в сети Интернет.
В случае совершения преступных действий в отношении вашего ребенка вы вправе обратиться в правоохранительные органы.

