В соответствии с приказом прокурора области от 23.07.2015 года № 51 «Об организации взаимодействия органов прокуратуры со средствами массовой информации» направляю Вам для размещения на сайте следующую информацию.

Прокуратурой Агаповского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере осуществления организованных перевозок детей автомобильным транспортом
В ходе проверки установлены нарушения при проведении периодического, предрейсового (послерейсового) медосмотра водителей образовательных учреждений района, осуществляющих перевозки учащихся.

Так, выявлены факты осуществления деятельности по перевозкам без прохождения работником предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров либо прохождения осмотра с грубыми нарушениями, а также перевозка несовершеннолетних водителями, не имеющим действующих медицинских справок о допуске к управлению транспортным средством, что нарушает права учащихся и работников учреждений на охрану жизни и здоровья в ходе дорожного движения, а также права иных граждан на безопасное передвижение по автомобильным дорогам Российской Федерации.
Кроме того установлено, что в нарушение требований закона, руководители ряда образовательных организаций уведомления об организованных перевозках группы детей в ОГИБДД ОМВД России по Агаповскому району Челябинской области года не направляют. 
В связи с выявленными нарушениями закона 06.02.2017 и.о. прокурора района в адрес начальника Управления образования администрации Агаповского муниципального района и директоров школ внесено 11 представлений об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения. Представления находятся на рассмотрении. 
Также, информация о выявленных нарушениях направлена главному врачу МУЗ Агаповская ЦРБ в целях доведения до подчиненных работников.
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