По коррупции
Прокуратурой Агаповского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении К., обвиняемой по ч. 3 ст. 160 УК РФ.

25.12.2017 года К.. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ, и ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, при следующих обстоятельствах.

01.06.2016 года К.. принята на работу в обособленное структурное подразделение Агаповского почтамта Управления федеральной почтовой связи Челябинской области – филиал ФГУП «Почта России» на должность начальника Отделения почтовой связи «Горный 457418» 5 класса, и в соответствии с договором от01.06.2016 года несла полную материальную ответственность за недостачу вверенного ей Работодателем имущества.

В период с 01.06.2016 года по 11.01.2017 года, точное время не установлено, К. извлекла из кассы денежные средства в общей сумме 30 000 рублей, которые передала третьим лицам и обратила в пользу третьих лиц, темп самым распорядилась по своему усмотрению, то есть растратила их.

Кроме того, в указанное время К.. извлекла из витрин , торговых стеллажей и склада Государственные знаки почтовой оплаты (ГЗПО) на сумму 2 807 рублей 25 копеек, товар на сумму 20 574 рубля 20 копеек, лотерейные билеты на сумму 390 рублей, карты оплаты на сумму 384 рубля, полученные из Главной кассы Магнитогорского почтамта, тем самым похитила товарно-материальные ценности на общую сумму 24 155 рублей 345 копеек, то есть присвоила на свои личные нужды.

Далее, К.. извлекла из кассы денежные средства на общую сумму 101 651 рубль 71 копейка, тем самым похитила их, то есть присвоила на свои личные нужды.

В результате умышленных преступных действий К.. использую свое служебное положение присвоила денежные средства на общую сумму 101 651 рубль 71 копейка и товарно –материальные ценности на общую сумму 24 155 рублей 45 копеек, растратила  денежные средства на общую сумму 30 000 рублей. Чем причинила обособленному структурному подразделению Магнитогорский почтамт УФПС Челябинской области – филиала ФГУП «Почта России» материальный ущерб на общую сумму 155 807 рублей 16 копеек.
До вынесения приговора К.. ущерб на сумму 68660 рублей 45 копеек возместила, оставшаяся часть, которую она не признала, с нее была взыскана в судебном заседании.
Приговор не вступил в законную силу.
Прокуратура Агаповского района
