Пояснительная записка к отчету по обращениям граждан в Агаповском муниципальном районе за 2 квартал 2022г.
За отчетный период в администрацию Агаповского муниципального района поступило 103 обращений. Из них поступило непосредственно в орган власти от граждан – 59, перенаправлено из других источников – 55. Письменных – 14 обращений, поступивших в электронном виде - 73 устных, – 16 обращений. На личном приеме главой и его заместителями принято 21 человек.   

В сокращенные сроки (менее 30 дней) рассмотрено 103 обращения (100%).

Из зарегистрированных и рассмотренных обращений поддержано, в том числе меры приняты 29, даны разъяснения по 60 обращениям, рассмотрены с выездом на место – 1, рассмотрено с участием авторов обращений -2, в работе осталось – 14 обращений. 
Вопросы, содержащиеся в обращениях граждан, поступивших в 3 квартале 2022 года в администрацию Агаповского муниципального района, распределились по следующим тематическим разделам
«Социальная сфера» (социальное обеспечение, семья, образование, трудоустройство) 31 вопрос. 

«Экономика» (благоустройство, газификация, дорожное хозяйство, экология) 46 вопросов.
«Жилищно-коммунальная сфера» (коммунально-бытовое хозяйство, 
предоставление и оплата услуг, переселение из аварийных домов и ветхого жилья, улучшение жилищных условий, выделение жилого помещения детям-сиротам) 33 вопроса. 
«Государство, общество, политика» (прав, деятельность органов государственной власти и местного самоуправления) 2 вопроса. 

По всем вопросам приняты соответствующие меры:
В администрации Агаповского муниципального района проводились следующие мероприятия для совершенствования работы с обращениями граждан:

1) Повышалась общедоступность обращений граждан «напрямую» к главе Агаповского муниципального района: 
- через интернет-приемную, которая расположена на официальном сайте Агаповского муниципального района.
- консультативная работа с гражданами посредствам телефонной связи, о методах и порядке подачи обращений в ОМСУ.
- Главой района и его заместителями осуществлялся прием граждан в соответствии с утвержденным графиком на 2022 год, проведено 5 приемов, принят 21 гражданин.
- разработан план мероприятий по совершенствованию работы с обращениями граждан в администрации Агаповского муниципального района на 2022 год.

2) Принимались меры для уменьшения количества обращений и принятия положительных решений:
- если этого требовала ситуация, вопросы решались с выездом на место, в том числе и с участием заявителей;

- устанавливались более сжатые сроки для рассмотрения обращений;

Планируется продолжить работу по уменьшению количества обращений, сокращению сроков их рассмотрения и принятию положительных решений, а также своевременно выявлять причины возникновения жалоб, оперативно принимать исчерпывающие меры по их упреждению.
