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Информация
 об исполнении прогноза социально-экономического развития 
Агаповского муниципального района за 2008 год.
 Прогноз социально-экономического развития Агаповского муниципального района на 2008 год, разработанный  в соответствии с законодательством Российской федерации и Челябинской области, нормативно-правовыми актами Агаповского муниципального района и принят решением Собрания депутатов Агаповского муниципального района от 30.10.2007 года №387. Основой для разработки  Прогноза стали данные территориального органа государственной статистики  по Челябинской области, плановые показатели деятельности крупных и средних предприятий района, бюджетных учреждений.
Прошедший 2008 год в экономике района можно охарактеризовать рядом основных макроэкономических показателей.

Производственная сфера
Для реального сектора экономики района данный период был отмечен следующими показателями:

Индекс промышленного производства составил 154,5% по Челябинской области 96%. 
Наибольший удельный вес в производственном секторе района занимает производство сельскохозяйственной продукции. За прошедший год индекс данного производства составил 106,4% к аналогичному периоду прошлого года. Что на 5,7 % выше прогнозируемого (100,7 %). Наш район по итогам 2008 года находится на втором месте по производству валовой продукции на душу населения.

 В производстве сельскохозяйственной продукции основная доля (43,8%) приходится на ЛПХ и КФХ и 5,5% на сельскохозяйственные предприятия. Развитие отраслей сельского хозяйства идет не равномерно. В отрасли растениеводство произошло  увеличение производство в 2,8 раза. Рост достигнут за счет увеличения посевных площадей на 1,6 % и повышения урожайности зерновых и овощных культур. На 28,9% снизилось производство продукции животноводства. За 2008 год в сельскохозяйственных предприятиях надой на 1 корову составил 3030 кг молока, что на 276 кг ниже уровня 2007 года. На 2,9% снизилось производство яиц.

За 2008 год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг по «чистым» видам на сумму 1206,9 тыс. руб., это на 417,3 тыс. руб. больше аналогичного периода прошлого года.

Инвестиции

За 2008 год объем инвестиций в основной капитал, направленных на развитие экономики и социальной сферы составил 1573,3 млн. руб. или в 3,6 раза больше по сравнению с 2007 годом и в 3,2 раза выше прогнозируемого (489,1 млн. руб.). Основное направление расходования средств 86% на приобретение основных средств.
Высокими темпами продолжает развиваться жилищное строительство. В эту сферу инвестировано 8,4 млн. руб.

За 2008 год объемы введенного в действие жилья возросли на 48,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, и составило 18,9 тыс. кв.м. Это на 5,0 тыс.кв.м. больше цифры прогнозируемого ввода в эксплуатацию жилых домов за счёт всех источников финансирования (13,9 тыс. кв.м.). Среднеобластной уровень составил 121%. Из общего объёма, введённого в действие жилья:

индивидуальное строительство составило - 17,244 тыс. кв. м. 

многоквартирные дома – 1,5тыс. кв. м.
Финансы
Главным критерием эффективности работы предприятий является финансовая устойчивость. Прибыль крупных и средних предприятий составила 33,3 млн. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, снижение составило 14%. Но выше прогнозируемой в 2,9 раза (11,2млн. руб.)
Доля убыточных предприятий составила 63,2%.
Малое предпринимательство

Малый бизнес Агаповского муниципального района представлен 1028 субъектами малого и среднего предпринимательства. Из них 192 малых предприятия, 587 индивидуальных предпринимателей и 249 КФХ. Количество предприятий возросло по сравнению с  2007 годом на 44 с 2006 на 328. По сравнению с 2007 годом в 3 раза возрос оборот малых предприятий.
Доходы населения
Денежные доходы населения включают в себя оплату труда, пенсии, пособия, стипендии и другие выплаты.
Основным источником доходов населения является оплата труда. По итогам работы за год, заработная плата на крупных и средних предприятиях составила 9871,1 руб. При этом, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года,  рост составил 23,1%. В 2008 году произошел рост реально назначенных пенсий на 6 %, сумма выплаченных пособий и соц. помощи увеличилась на 44,18 млн. руб. или в 1,7 раза.

Потребительский рынок

Позитивные изменения в уровне жизни населения, рост покупательской способности отразились на развитии потребительского рынка района, который характеризуется высоким уровнем насыщенности товарами и расширением их ассортимента.

В целом по району увеличился оборот предприятий общественного питания на 7,8 млн. руб. по сравнению с 2007 годом и на 6,6 млн. руб. по сравнению с прогнозом. Объем платных услуг составил 153,2 млн. руб. и возрос на 7,8 % по сравнению с 2007 годом, но ниже прогнозируемого на 8,3% (167,1млн. руб.). На долю жилищно-коммунальных услуг приходится 41,3% от общего показателя.
Демография труд и занятость населения

2008 год характеризовался рядом положительных тенденций – это, повышение рождаемости и снижение общей смертности. Демографическая ситуация в районе отражает положительную динамику показателей .процесс естественной убыли населения замедлился и составил 96,3% к уровню прошлого года.

По состоянию на 1 января 2009 года численность постоянно проживающего населения составила 35,1 тыс. человек, естественная убыль составила 24 человека, миграционный прирост составляет 208 человек. Численность занятых в экономике в 2008 году составила 9,2 тыс. человек, рост на 22,7%долстигнут за счет уточнения данных по субъектам малого и среднего предпринимательства.
Уровень зарегистрированной безработицы в районе на 1 января 2009 года составил 5,1% ( на 1 января 2008 года 1,5%).Возникший рост обусловлен сложившейся экономической ситуацией в стране и в нашем районе. Хотя массовых увольнений на предприятиях района не было. Тем не менее близость города Магнитогорска  повлияло на рост числа безработных на территории района.
Подводя итоги исполнения прогноза социально-экономического развития Агаповского муниципального района за 2008 год можно сказать, что основная часть показателей прогноза выполнена. Не достигли прогнозируемых цифр следующие показатели: оборот розничной торговли, объём платных услуг и инвестиции в основной капитал, направленные на охрану окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов за счёт всех источников финансирования. Одним из основных факторов это влияние финансового кризиса. Его ощутили в реальном секторе экономики, в первую очередь на промышленных предприятиях и в сфере строительства. Недостаток финансовых средств привел к резкому снижению объемов производства, кризису неплатежей, замораживанию инвестиционных проектов и высвобождению работников.
